
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

7. løpsdag, 12. juni 2025 

 

DLV’s medlemmer:  K Grundy, M Arnesen, N Cordrey, C Slettemark 

Stevnelege: O Reigstad 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold  

Gressbanen: God 4,5 (målt 12. juni) 

 

Løp 6 

Rytter av hest nr. 3 Mrs Dowley red med blå drakt.  

Trener A Hyldmo ilegges en bot stor kr. 500,- for ikke å ha riktig drakt.  

Regl kap 6 § 1 nr. 3 og kap 8 § 15 nr. 1 og SGR retningslinjer for straffeutmåling.  

 

Hest nr. 5 Dark Gambler sin prestasjon i løpet.  

DLV observerte at hesten ikke virket å være i konkurransemessig stand. Rytter M Holmberg 

bekreftet dette. Trener R Sørhaug ble avhørt.  

Kjennelse: Etter anbefaling fra stevneveterinær må hesten undersøkes av veterinær og 

ilegges startforbud inntil dette er gjort og kan dokumenteres. Hest nr. 5 Dark Gambler må 

deretter gå kvalifiseringsløp med følgehest og godkjent resultat før den igjen kan 

starterklæres i løp.  

Trener R Sørhaug ilegges en bot stor kr. 500,- for å ha startet med hest som ikke var 

konkurranseklar.  

Regl kap 6 § 1 nr. 2, 7 § 1 nr. 1 og § 3, kap 8 § 15 nr. 1 og SGRs retningslinjer for 

straffeutmåling.  

 

Løp 7 

DLV observerte at det ble trangt for hest nr. 2 Stogas Athena, rytter L Putzulu, ca 200 meter 

før mål da hest nr. 1 Norlando, rytter T Sørvang, byttet spor og gikk utover i banen.  

Rytterne L Putzulu og T Sørvang ble avhørt.  

Etter å ha studert videoopptaket og hørt rytterne mener DLV at rytter T Sørvang ikke gjorde 

tilstrekkelig for å holde sin hest rett.  

Kjennelse: Rytter T Sørvang ilegges en dags rideforbud, 27. juni 2025, for å ha sjenert 

medkonkurrent. 27. juni er en A dag. 

Regl kap 6 § 27, kap 8 § 16 nr. 5 og SGR retningslinjer for straffeutmåling.  

 

Dopingprøver:  

Løp 1: hest nr. 2 Icon Bling 

Løp 4: hest nr. 1 Simply Minds 

Løp 6: hest nr. 6 Final Angel 

  

  

  

 

 



Dato:  12. juni 2025        DLV’s leder: C Slettemark (sign) 


